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MAJLIS PENGETUA SEKOLAH MALAYSIA (MPSM)
NEGERI PERAK

MODUL KECEMERLANGAN
TINGKATAN 5

MATEMATIK TAMBAHAN

KERTAS 2
2 JAM 30 MINIT

JANGAN BUKA MODUL INI SEHINGGA DIBERITAHU

ARAHAN:

Untuk Kegunaan Pemeriksa
1. Tulis nama dan tingkatan anda pada
ruang yang disediakan. Bahagian | Soalan sl l\flarkah
2. Modul ini mengandungi 3 bahagian: Penuh | Diperoleh
Bahagian A, Bahagian B dan 1 7
Bahagian C. 2 5
3. Jawapan hendaklah ditulis pada 3 9
ruangan jawapan yang disediakan di
S A 4 i
dalam modul ini.
4. Modul ini adalah dalam dwibahasa. S 7
5. Calon dibenarkan menjawab 6 7
keseluruhan atau sebahagian soalan () 8
sama ada dalam bahasa Melayu atau 8 10
bahasa Inggeris. 9 10
6. Rajah yang mengiringi soalan B
tidak dilukis mengikut skala kecuali 10 10
dinyatakan. 11 10
7. Kerja mengira perlu ditunjukkan. ww 12 10 3
8. Modul ini hendaklah diserahkan kepada 13 10 ,
pengawas peperiksaan pada akhir C 14 10
peperiksaan. 15 10 &
Jumlah 100

Kertas modul ini mengandungi 38 halaman bercetak.

|Lihat halaman sebelah

347212 SULIT









347212

ATAS Q(z) BAGI TABURAN NORMAL N(0, 1)

ALIAN HUJUNG
mxg ?}}?ﬁ?ﬁu PROBABILITY Q(z) FOR THE NORMAL DISTRIBUTION N(0, 1)
| EA A ] 4 5 6 7 7l
| o | 2 3 4 $ 6 / . ! Tolak / Minus d
50 | 05000 | 04960 04920 04880 | 04840 04801 0476l 0A721 04681 04641 |4 8 12[16 20 24 [28 33 3
o1 | oseoz | oassz  oas:z  oassy | oaas  oasor  odses | 04nas 04286 04247 | 4 RSN UID 0 i
o2 | oxer | oate  omz oo | cams2  ceo1y  osom | 03956 03897 08N 48 12413 19 127 g g
o3 | osen | oams  o3ns o377 | osess  o3e32  ossoe | 03ss7  03s20 o34 f4 T M1 19 2136 30
04 | 03446 | 03408 03372 0.3336 0.3300 0.3264 0.3228 0.3192 0.3156 03120 |4 7 11 }I5 I8 22125 29 13
05 | 03085 | 03050 03015 0.2981 0.2946 0.2912 0.2877 0.2843 0.2810 02776 |3 7 10|14 17T 20|24 37 3
06 | 02743 0.2709 0.2676 0.2643 0.2611 0.2578 0.2546 02514 0.2483 0.2451 3 7 |13 16 9|13 2 39
07| o2e20 | 0239 02358 02327 | 02296 02266 02236 | 02206 02177 0248 (3 6 9 |12 IS Bl u p
0% | 02119 | 0.209 0.2061 0.2033 0.2005 0.1977 0.1949 0.1922 0.1894 od887 |3 5 8|11 14 16|19 11 2
09 | 0.1841 0.1814 0.1788 0.1762 0.1736 01711 0.1685 0.1660 0.1635 0.1611 3 § s |10 13 1518 20 0
10 | 01587 | DI562  0.1539 0.1515 0.1492 0.1469 0.1446 0.1423 0.1401 o3 |2 5 T |9 12 14)16 19 1
1] oassr | onass  oaa 0a2e2 | oaam oaast 020 [ 0g2i0 00190 01170 |2 4 6|8 10 214 u6 g
1.2 | s 01131 012 0.1093 0.1075 0.1056 01038 0.1020 0.1003 00985 |2 4 & 7 9 1|13 15 17
1.3 | 0.0968 0.0951 0.0934 00918 0.0901 0.0BRS 0.0869 0,0853 0.0838 00823 |2 3 5 f 8 10|11 13 14
1.4 | 0.0808 0,0793 00778 0.0764 0.0749 0.0735 00721 0.0708 0.0694 0.0681 K 8 24 6 7 B |10 11 13
15| oosse | 006ss 00643 00630 | 00618 00606 00594 | 00582 00571 00859 [1 2 4| S 6 T & 10 1
1.6 | 0.054% 0.0537 0.0526 0.0516 0.0505 0.0495 0.0485 0.0475  0.0465 0.0455 | e 4 5 6 7 8 9
17| ooss | 0043 00e27  oous | 00400 0od01 00392 | 00384 00375 00367 |1 2 3|4 4 5|6 7 3
1.8 | 0.0359 0.0351 0.0344 0.0336 0.0329 0.0322 0.0314 0.0307 0.0301 00294 |1 1 2 3 4 4 5 6 6
1.9 | 00287 0.0281 0.0274 0.0268 0.0262 0.0256 00250 | 0.0244 0.0239 00233 |1 1 2 2 3 4 | 4 3 5
20| 00228 | 00222 00217 0.0212 0.0207 0.0202 0.0197 0.0192 0.0188 00183 o 1 1 2 2 3 3 4 4
21 | 001 | 00174 0.0170 0.0166 0.0162 00158 0.0154 0.0150 0.0146 00143 |0 1 1 2 2 2 3 3 4
12 | 00139 | 00138 0.0132 0.0129 0.0125 0.0122 0.0119 0.0116 0.0113 00110 {0 1 1 i 2 2 2 3 3
23 | 00107 | 00104 0.0102 Q=L ) 1 I 2 = 7 2
0.00990 | 0,00964 0.00939 000914 305, 8110 13 1518 20 2
0.00889 000866 000842 (2 5 7 9 12 M]16 16 21
24 | 0D.0D820 | 000798 0.00776 0.00755 | 0.00734 2 4 & &8 1 13| 7 PM
0.00714  0.00695 | 0.00676 0.00657 000639 |2 4 & gl B T o S
25 | 000621 | 0.00604 000587 0.00570 | 0.00554 0.00539 0.00523 | 0.00508 0.00494 0.00480 | 2 3 s 6 8 9 n 12
2.6 | 0.00466 | 0.00453 0.00440 000427 | 000415 0.00402 000391 | 000379 000368 000357 |1 2 3 5 6 7 9 g 10
27 | 0.00347 | 0.00336 0.00326 0.00317 | 0.00307 000298 0.00289 | 0.00280 0.00272 000264 | 1 2 3 4 - 6 T ] 9
28 | 0.00256 | 0.00248 000240 000233 | 0.00226 0.0021% 000212 | 0.00205 00019 000193 | 1 1 2 k] 4 4 5 6 6
2.9 | 0.00187 | 0.00181 0.00175 0.00169 | 0.00164 0.00159 000154 | 0.00149 0.00144 000139 | 0 1 1 2 2 3 3 4 4
3.0 | 0.00135 | 0.00131 0.00126 000122 | 0.00118 000114 000111 | 000107 000104 000100 | 0 1 1 | 2 2 3 3 4
Bagi z negatif guna hubungan:
For negative z use relation:
0(z) =1-0(-2) = P(-2) 1(2)
A Contoh / Example:
£(@) = —mexp 22 Jika X~ N(0, 1), maka
Var A 2 o) IFX~N(0, 1), then
x PX > k)= Q(k)
Q(2)=_[f(2)dz 2 P(XX >2.1)=0(2.1)=0.0179
k
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Rajah 1
Diagram 1

ukuan bulatan pertama untuk suatu siri tak terhingga bagi
ukuan bulatan pertama ialah 2 cm dan luasnya diwakili
oleh B.. Panjang jejari sukuan bulatan kedua ialah dua kali panjang jejari sukuan bulatan
pertama dan luasnya diwakili oleh B,. Panjang jejari sukuan bulatan ketiga ialah dua
kali panjang jejari sukuan bulatan kedua dan luasnya diwakili oleh Bs. Jejari sukuan
bulatan yang berikutnya adalah dua kali ganda ukuran jejari sukuan bulatan sebelumnya.
Hitung hasil tambah luas dari sukuan bulatan keempat hingga sukuan bulatan ketujuh
dalam sebutan 7.

Diagram | shows the first three of an infinite series of quadrants. The radius of the first
quadrant is 2 cm and its area is represented by B. The radius of the second quadrant
is twice the radius of the first quadrant and its area is represented by B:. The radius of
the third quadrant is twice the radius of the second quadrant and its area is represented
by B. The radius of each subsequent quadrant is double the measurements of its previous
one. Calculate the sum of the area from the fourth quadrant to the seventh quadrant, in
terms of .

Rajah 1 menunjukkan tiga s
sukuan bulatan. Panjang jejari s

[4 markah]
[4 marks]

Jawapan / Answer:

3472/2
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Jawab mana-mana dua soalan daripa,
Answer any two questions
Diagram 6 shows wo particles, P and Q, move o

()—
s
4 12m
-
Rajah 6
Diagram 6

Pada ketka t = 0, zarah P dan zarah Q masing-masing meninggal ?
Jarak di antara titik 4 dan B ialah 12 m. Sesaran zarah P, S, m, dari tit
S,=-3F+ 9, dengan keadaan 7 ialah masa dalam saat, selepas menir
Halaju zarah O, ¥, ms"', diberi oleh ¥, = 8¢~ 2, dengan keadaan / ia
selepas meninggalkan titik B. |
[Anggap gerakan ke kanan adalah positif] - 4
At instant t = 0, particle P and particle Q move off from point A and point B respectively. The
distance between point A and B is 12 m. The displacement of particle P, S, m, from A is given by
S, = 3£+ 91, where t is time, in seconds, after leaving point A. The velocity of particle
0o, Vems", is given by V,= 81— 2, where t is time, in seconds, afier leaving point B.

[Assume the movement to the right is positive] > 4

(a) Cari halaju awal, dalam ms™, bagi zarah P

- - agw . » l - R
Find the initial velocity, in ms™, of the particle 2 ]
/= [2 marks)

(b) Cari julat nilai #, dalam saat, apabila zarah O bergerak ke kanan. :
Find the range of the values of 1, in seconds, when the particle Q moves to the right.

[2 markah)
[2 marks]
V>0
[Lihat halaman sebelah
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Kelvin boughtx cabinets Pandy cﬂbbteu Sﬂ)f

- unit, requires 48 m? of floor space and a stor,
NMOOW unit, requires 36 m? afﬂm’.m
Mr __ has at most RM2000 for this purchase. The

cabinets occupy an area not more than ZSBM’ofﬂoor‘ ;

'l\\hs dalam perkataan, kekangan untuk
- Write in words, the constraints for the
(i) kos pembelian kabinet-kabinet.
cost of purchasing the cabinets. :
(ii) ruang lantai yang diperlukan oleh kabinet- kabmet.
floor space required by the cabinets.

: )'I\Jllsdlmkemksamaan,selmnx>0dany>0 yangmemenuhldmbhnﬁ.
 Write the inequalities, other than x > 0 andy > 0, which satisfies the two cons "

e -4 )
v

e c) Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 1 unit pada kedua-dua paksi, bina dan lorek
 rantau R yang memenuhi semua kekangan di (b).
By using a scale of 2 cm to 1 unit on both axes, construct and shade the region R that

satisfies all the constraints in (b).
(3 markah)

[3 marks]

(d) Diberi bahawa jumlah muatan penyimpanan fail bagi kabinet P dan kabinet S ialah k m’.
Ungkapkan k dalam sebutan x dan y. Seterusnya, lukis fungsi objektif itu.
Given that total for the storage capacity of files of the cabinets P and cabinet S is km’.

Express k in terms of x and y. Hence, draw the objective function. . ]

[1 mark]

[Lihat halaman sebelah
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